

盲盒娃娃

我最喜欢的玩具就是盲盒娃娃。

她有一个好听的名字——小粉，猜猜我为什么取这个名字呢？因为她像桃子一样全身粉粉的，漂亮极了！她还有蓝宝石一样的大眼睛，手里拿着爱心礼盒，我想里面一定装满了甜甜的糖果。

我喜欢她，不仅仅因为她有好看的外表，还因为她像家人一样陪伴着我。小时候，我很胆小，不敢一个人在家。但是因为有了她的存在，我就感觉自己再也不是一个人了，我可以和她一起唱歌跳舞，也可以像小勇士一样保护她。

现在，我渐渐长大了。但是，我一回到家，还是会紧紧拥抱我的盲盒娃娃，她也会微笑地看着我。

开发区实小集团育才校区二(2)班 丁钰宸

指导老师 于幸园



怀念江爷爷

吃过晚饭，妈妈对我说：“明天需要穿黑色衣服参加默哀。”看我惊讶的样子，妈妈解释说，因为明天有江泽民爷爷的追悼大会。

此时，我想起《知识博览》里介绍江爷爷治国理政的故事。妈妈还语重心长地告诉我，江爷爷为我国改革开放作出了很大的贡献，香港和澳门就是在他担任党和国家最高领导人时重回祖国怀抱的。

作为一名少先队员，同时也是社会主义事业的接班人，我想对江爷爷说：“我一定会努力进取、砥砺前行，不会辜负您对我们的期望。江爷爷，您永远活在我们心中。”

开发区实小集团育才校区二(3)班 蔡欣妍

指导老师 陈点



假如我会七十二变

我常想：假如我会七十二变，会发生什么事情呢？

假如我会七十二变，我想变成一只百灵鸟，飞向辽阔的草原。去那儿听听动物们的心声，并告诉它们：“请你们放心，我们人类现在有很强的环境保护意识，再也不会捕杀你们了。”让动物们重新信任人类，我们要与它们和平共处，成为永远的朋友。

假如我会七十二变，我想变成一位古人。去告诉秦始皇和司马迁他们：“我们现代的科学技术相当发达，如果想去走亲访友，很远的地方也可以很快到达。我们还可以坐上高铁或者直接乘飞机，去游览祖国的大好河山。”

假如我会七十二变，我想变成一位科学家。我会发明可以抵达织女座的飞船，看看外太空有没有其他文明。我要造出一些神奇的药品，让更多人脱离疾病的痛苦。我还要造出强大的武器，让曾经侵略我们的国家不敢再欺负我们。

假如我会七十二变，我要去贫困山区。我将变出一座座漂亮的学校，让那些穷苦的孩子们在这些学校里快乐地学习……

假如我会七十二变，我要让这个世界变得更加美好。

开发区实小集团育才校区四(4)班 陈叙延

指导老师 冯鑫



意外

你们好，我是一盆可爱的文竹，花架上的小花小草都是我的朋友。

这天，我沐浴着阳光，惬意地和我的新朋友——一盆可爱的玫瑰花多肉讲着我们竹子一族的传说，她津津有味地听着。突然，我们的小公寓剧烈地晃了起来。我以为是我讲的故事中的地震来了，吓得闭上了眼睛。紧接着，一声惨叫和花盆碎裂的声音传入我的耳朵。我探头向下望去，



我新朋友的小窝已经四分五裂，泥土无情地压在她的身上，让她伤痕累累的身体动弹不得。看着她痛苦地抽搐着，我十分同情她。

这时，那些小巨人三五成群地走过来，对着我的好朋友指指点点，发出震耳欲聋的说话声。我一点儿也听不懂他们的语言，猜测他们是在商量怎么抢救她。很快，小巨人们的首领来了，人群也散了。她井井有条地安排小巨人们，并亲自拿来一个大一点儿的“窝”，把土一铲一铲地铲入“窝”中，小心翼翼地捧起那朵玫瑰花多肉，将其放入新的“小窝”。我热情地向玫瑰花多肉打招呼，发现她已闭上了眼睛，气若游丝。见此情景，我心急如焚。后面几天，她一直处于昏睡状态。直到这天，她突然醒来：“我怎么换了个新家？”我听到她的说话声，又惊又喜，就像打了兴奋剂，一口气把发生在她身上的不幸一股脑儿道了出来。她淘气地眨眨眼，说：“大难不死，必有后福，这福是啥？”

经她这么一问，学识最渊博的一株吊兰一拍小窝，说：“小巨人首领叮嘱小巨人们走动时不要风风火火的，要小心点。这后福，就是我们安全了！”

开发区实小集团育才校区五(4)班 黄雨墨

指导老师 俞静

地面上的车也都是无人驾驶的，而且每辆车都有监控系统，一旦感应到前面或者左右的车就会立即停止，大大减少了交通事故的发生。

“丁零零……”闹钟响了，一下把我拉回到了现实。哎，该起床去上学喽！

开发区实小集团育才校区五(6)班 蒋博涵

指导老师 潘云



我心爱的小仓鼠

说起我家那只小仓鼠啊，可有个性了。

瞧，它有着一身雪白的绒毛，小巧的鼻子搭配一双乌黑发亮的眼睛，机灵中透着几分可爱。一张小嘴鼓鼓的，爪子也十分锋利，四条小短腿跑起来飞快。

它最喜欢吃小鱼干，每顿都要吃上一点，否则它可就吃啥也不香了。因为贪吃，它肥得像一个球。后来，我和爸爸便给它买了一个跑步机。刚装上跑步机，它就开始了它的减肥之旅。你看，它可勤快了，每天一有空，就会扭动着它那肥肥的身子，爬上跑步机，前脚一蹬、后脚一踢，跑步机就像风车一样“哗哗哗”地转起来。在它坚持不懈的运动下，很快它就恢复了苗条的身材。看来，它也懂运动的好处啊！

它还有自己独立的浴室。每当它把身上弄脏了，它便会自觉地跑进浴室，洗一洗、搓一搓，把自己洗得干干净净的。可是，它又十分调皮，没一会儿就又把自己搞脏了。就这样，脏了洗、洗了脏，它也从不觉得厌烦，似乎还乐在其中呢。

它总喜欢四处咬东西，特别是自己的小木屋，已经咬坏好几个了，堪称拆家小能手！可爸爸说，它是在磨牙，不磨牙它就吃不了东西。于是，我们又给它买了磨牙石，它总算不再咬房子了。

这就是我家调皮可爱的小仓鼠，它陪我度过了快乐的童年。

开发区实小集团育才校区五(7)班 顾晟睿

指导老师 顾玉娥



可爱的“鹅卵石”

在一个透明的鱼缸里，一块幽绿的“鹅卵石”静静地躺着。啊，不对，它动了！原来是一只可爱的小乌龟啊！它，便是我最好的朋友——小绿。

碰碰它，它那一双乌黑发亮的小眼睛猛然睁开，头立马扬上来打量你。那尖尖的嘴不满意地咂了咂，低下头便要继续睡。再碰碰它，它立马生气地抬起头，两只前爪威武地挥了挥，好似一个将军在挥舞它的宝剑。把它拿到手心上，那脸上的两个红斑好像被气得更红了，那四只小爪子不停地挠你，挠得你哈哈大笑。如果在它心情好的时候，你把它放到手心上，它会用头蹭蹭你，在你的手上散步。那四只短小有力的小脚有节奏地走着，那绿色的龟壳一晃一晃。正如作家冯骥才所写，“信赖，往往创造出美好的境界”。

记得有一天我换水的时候，将它放到洗手台上。它像个淘气的孩子开始跑来跑去，却不慎掉进了洗手台的洞眼里！我想把它捞上来，可洞口太小了，我的手伸不进去。我连忙跑去找爸爸，还是爸爸镇定，拿出手电筒照了照洞眼，发现小绿被卡住了。爸爸马上拿出一个鱼钩和一根钓鱼线，把鱼钩挂在鱼线上，好不容易才把小绿钓了出来。小绿出来时，浑身还在发抖呢！我想，它下次肯定不敢再淘气了。

它吃食的时候更有趣。有一次，它吃得太快，一不小心被噎住了。它不停地用爪子抓脖子，过了好一会儿才把食物吞了下去。

幽绿的壳，尖尖的嘴，乌黑发亮的小眼睛，四只灵活的小爪子——这就是可爱的“鹅卵石”，我最好的朋友！

开发区实小集团育才校区五(7)班 马瑞浩

指导老师 顾玉娥

开发区实小集团育才校区

组稿老师 吴小菊

